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                                                                                                   Zarząd 
                                                                                                   Stowarzyszenia Muzeów
                                                                                                   na Wolnym Powietrzu 
                                                                                                   w Polsce


        Grono konserwatorów zabytków, pracowników muzealnych działów konserwatorskich, należących do Stowarzyszenia Muzeów na Wolnym Powietrzu w Polsce, pragnie zgłosić sprzeciw wobec sytuacji nakładania się terminów konferencji naukowych powiązanych z Walnym Zgromadzeniem SMWP – z innymi konferencjami, a konkretnie z Międzynarodową Konferencją Konserwatorską w Muzeum Narodowym Rolnictwa i Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. 
       W bieżącym roku w tym samym terminie ma się odbyć Walne zgromadzenie członków SMWP wraz z wyborami Władz Stowarzyszenia podczas konferencji w Muzeum Budownictwa Ludowego w Sanoku. 
       Ponieważ obu konferencjom patronuje m. in. Stowarzyszenie Muzeów na Wolnym Powietrzu w Polsce – nasz protest kierujemy do PT Zarządu.
      W opisanej sytuacji grono konserwatorów staje przed koniecznością wyboru: albo uczestniczyć w przynoszącej im największą korzyść merytoryczną konferencji branżowej, albo mieć możliwość oddania głosu na Walnym Zgromadzeniu Sprawozdawczo-Wyborczym.
      Ponieważ taka sytuacja zdarza się nie pierwszy raz, liczymy na większą troskę w przyszłości w kwestii układania terminarza konferencji. Obecnie zaś zwracamy się z prośbą o wskazanie rozwiązania umożliwiającego nam zarówno uczestnictwo w konferencji branżowej, jak i udział w wyborze Władz Stowarzyszenia, którego czujemy się pełnoprawnymi członkami.
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Sygnatariusze:

Damian Adamczak, Muzeum Górnośląski Park Etnograficzny w Chorzowie
Katarzyna Braun, Muzeum Budownictwa Ludowego w Olsztynku
Wioletta Brzezińska-Marjanowska, Muzeum Wsi Kieleckiej w Kielcach
Tomasz Dzikowski, Muzeum Wsi Radomskiej w Radomiu
Klementyna Kozyra, Muzeum Wsi Radomskiej w Radomiu
Maria Madziar, Sądecki Park Etnograficzny w Nowym Sączu
Edyta Murawska-Derewońko, Muzeum Rolnictwa im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu
Karol Wiśniewski, Podlaskie Muzeum Kultury Ludowej w Wasilkowie
